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1. Найдите значение числового выражения

4,5 : (47, 375 — (26} — 18 +0), 75) - 2,4 : 0, 88)
17,81: 1,37 — 232 : 18

2. Пусть а + Б = 3 и ав = 1. Найдите

(а) а° + 53; (5) а* + >“.

3. Известно,что а + Ь + с = би а? + Ъ? + с? = 14. Найдитеа+ Вс+ са.
4. Докажите, что 19° + 365 — 64 : 17.
5. Найдите натуральные числа, удовлетворяющие таким условиям:

(а НОК(а,5,с) = 168; НОК(а,с) = 56; НОК(а, Б) = 24; НОД(Ь,с) = 2; За = 45;
(5) НОД(а,с) = 4; НОД(^,с) = 6; НОК(а,Ь) = 60;с + 24 = За.

6. Найдите все натуральные числа, при делении которых на 7 в частном получится то же
число, что и в остатке.

7. При делении некоторого числа т на 13 и 15 получили одинаковые частные, но первое
деление былос остатком &, а второе без остатка. Найдите число т.

8. Докажите, что при всех натуральных и

Бора,
9. Докажите, что 10”° — 19?:27.10. Найдитетакие цифрых и у, чтобы число —15х37у при делениина 45 давало
остаток 37.

11. Вычислите2, (3) — 3, 1(5) : 23, (6) - 1, 5.

12. Решите ут +7 -4уа + 3+ ут + 3 = 2. уравнение
13. Докажите непавенствя



(а) а+ 7 2 2 приа > 0;

(Ъ) а+Ь + с2 Май + ус + /ас приа, Ь,с > 0.

14. Известно, что хи хо — корни уравнения х? —14х + 5 = 0. Не решая уравнения,
найдите значение выражениях} + х3.

15. При каком значенииа уравнение 2х? + 4х + а = 0 имеет единственный корень?
16. При каких значениях параметра а уравнение

уга =

уд—1Заимеет два корня?
17. При каких значениях параметраа уравнение

\/а + [32 — 4| - 2х = /3=
имеет два корня?

18. При каких значениях параметра а число 3 заключено между корнями уравнения
х? — (2а + 1)х + 4 - а = 0?

23-5
19. Найдите область определения У— 2—6: -16° функции
20. Решите неравенства:

1 6
(@) (2-2)? х-2

21. Человек имеет 6 друзей и в течение 5 дней приглашает к себе в гости каких-то
троих из нихтак, чтобы компанияни разу не повторялась. Сколькими способами
он может это сделать?

22. Сколько делителей (включая 1 и само себя) имеет число
10. 315.520.анк©) 10°?


